Assemblée Générale du 3 décembre 2015

Rapport d’activité 2015 du Président de la MJEP


RAPPORT D’ACTIVITE - 1er Juillet 2014 au 30 Juin 2015 -

1 - ORGANISATION

1.1 Lien avec les associations

Nous entretenons toujours de bons rapports, très conviviaux avec les autres associations de la commune (Cormontreuil Tennis Club, F.N.A.C.A, la Maison de Retraite, l’Espace Loisirs Jeunes…)

Le Prêt de notre matériel permet à certaines d’entre elles de réaliser de belles manifestations.

1.2 Le Secrétariat


Le secrétariat est assuré par Sylvain, Delphine (en C.D.I), Elisa et Océane (en contrat d'avenir) qui s’occupe également du secrétariat Judo. De ce fait, la MJEP est désormais ouverte du lundi au samedi de 9 heures à 11 heures et du lundi au jeudi de 16 heures à 19 heures et le vendredi de 14 heures à 17h30. 

2 -  FONCTIONNEMENT

2.1 Le Conseil d'Administration
Le rôle du Conseil d'Administration est très important. C’est lui qui décide des grandes orientations de la M.J.E.P.

Chaque section doit avoir un représentant au sein du Conseil d’Administration, pour permettre de résoudre d’éventuels problèmes et répondre aux diverses questions.

2.2 Le Bureau Directeur
Le Bureau Directeur (14 membres) se réunit le premier lundi de chaque mois pour étudier les affaires courantes et statuer sur les différentes demandes de nos sections. Il en informe le Conseil d’Administration lors de sa prochaine réunion. 

2.3 Le matériel
Afin de devenir autonomes, nous poursuivons nos investissements en matériel, ce qui évite les coûts de locations auprès d’autres organismes. 

Toute personne étrangère à la MJEP souhaitant louer du matériel (barnum, friteuse,..) devra s’acquitter d’une participation.

3 -  L'INFORMATION

3.1  Les Affiches
Sont réalisées de manière de plus en plus attrayante par Dominique BERGER, responsable de l’information.

Elles sont remises aux différents magasins de Cormontreuil pour attirer un plus grand nombre de participants, elles sont également affichées dans les panneaux communaux et apparaissent dans le panneau lumineux communal.

3.2 La presse

Pour informer les lecteurs des manifestations proposées par les sections de la MJEP, chaque responsable n’hésite pas à faire appel à Dominique pour la parution des articles dans la presse et sur notre site internet.

Signalons également la participation de Madame Lapeyre quand Dominique ne peut être présent.

3.3 Internet
Vous pouvez nous joindre sur Internet par « mail » à l’adresse suivante : mjep.cormontreuil@wanadoo.fr pour communiquer vos messages qui sont lus quotidiennement.

D’autre part le site Internet de la MJEP, www.mjepcormontreuil.com, approche les 1 836 000 connexions en huit ans. 
On peut y trouver tous les renseignements concernant la MJEP : sections, actualités, événements.

A noter les diaporamas qui permettent de visionner les diverses manifestations. 

Enfin par ce site, tout le monde peut nous contacter et demander des renseignements.

4 -  LES SECTIONS ET LES MANIFESTATIONS 

4.1 Les réalisations 2014/2015
Le Carnaval

Sur le thème « MARDI GRAS », a eu lieu le jeudi 19 février après-midi emmené par la Fanfare de Cormontreuil.

Pour cette occasion, deux chars décorés par nos soins, étaient encadrés la sécurité par des membres bénévoles. La participation des écoles de Cormontreuil a permis de regrouper plus de 350 enfants déguisés de toutes sortes « Fées, cow-boys, pirates, clowns, etc. »

Deux itinéraires différents ont permis le regroupement rue des Horticulteurs.

Et comme le veut la tradition, à la fin de cette manifestation un goûter, des crêpes faites par les dames du Jeudis d'Anne Marie, ont  été servis et un sachet de bonbons offert à chaque enfant.

Les Soirées Dansantes

Comme toujours deux soirées ont été organisées : une soirée « Choucroute » en octobre et une soirée « Italienne » en mars, animées par "TANDEM". 

Ces soirées deviennent de plus en plus difficiles à organiser car il manque la participation de nos adhérents, responsables de sections ou des habitants de Cormontreuil. « Faut-il encore continuer ces soirées ??? »
La Foire à  la brocante

Qui a eu lieu près de la salle polyvalente, pour la troisième fois, le Dimanche 24 mai, sous un ciel ensoleillé, a connu un vif succès avec 502 emplacements retenus pour 342 exposants. 

Remercions les membres bénévoles de la MJEP pour la réussite de ce moment fort, leur participation à l’installation des buvettes et barnums, des traçages des emplacements, et des différents postes tenus le jour même : circulation, vente d’enveloppes surprises, restauration, buvette, etc. (Rendez-vous dimanche 22 mai 2016)

Les Lotos

Nous avons organisé deux Lotos : le vendredi 10 octobre 2014 avec un séjour au choix d’une valeur de 800 € à gagner, et le vendredi 13 mars 2015 avec un séjour au choix d’une valeur de 600 € à gagner. Ces deux manifestations ont remporté un vif succès à chaque fois puisqu’il y avait plus de 350 personnes.

De plus, pour la première fois nous avons organisé un Loto enfants le dimanche 24 novembre avec la participation de plus de 100 enfants avec une tablette tactile à gagner. 

Réservez dès à présent votre soirée du vendredi 11 mars 2016.

Le Marché des Merveilles

A eu lieu les 28, 29 et 30 novembre 2014, à la salle polyvalente. La manifestation a été réussie pour l’ensemble des exposants. Nous avons eu beaucoup de visiteurs qui ont apprécié le contact avec nos artisans.

La présence de chalets pour tous les exposants intérieurs et extérieurs permet l’harmonisation du site.
Le Noël des Enfants


Chaque année, nous offrons aux enfants adhérents, un spectacle et un goûter de Noël au gymnase du centre. Vous pouvez déjà réserver le mercredi 16 décembre prochain.
Le Réveillon

L’ambiance était comme d’habitude au rendez-vous grâce à l’animation réalisée par l’orchestre « Michael AGRAPART ». Les 320 personnes présentes ont apprécié le repas servi par « RENAULT TRAITEUR ». D’ores et déjà, nous pensons à la Saint Sylvestre 2015 qui sera animée par "TANDEM". 

Musique et Chant

La Chorale « A4 voix » s’investit dans les manifestations programmées par la commune, répond également aux sollicitations des associations caritatives, et des familles pour leurs cérémonies.
Elle a organisé son traditionnel concert le Dimanche 8 février 2015 avec toujours autant de succès.
Elle organise également la semaine prochaine vendredi 11 décembre à 20h30 un concert de Noël à l’église de Cormontreuil. (49 adhérents)

Leur prochain concert aura lieu le dimanche 31 janvier 2016.

Autres Sections musicales

L’Audition de Musique a eu lieu le mardi 19 mai pour les débutants et mercredi 20 mai pour les confirmés à la nouvelle salle de spectacle au Parc Jean Saintin. Nous remercions tous les professeurs qui se sont rendus disponibles pour ces deux jours.

Répartition des élèves de musique : Piano (55 adhérents), Guitare (42 adhérents), Violon (4 adhérents), Synthétiseur (5 adhérents), Batterie (17 adhérents), Flûte à Bec et Flûte Traversière (9 adhérents), Solfège (12 adhérents), Initiation Musicale (4 adhérents) et l'Atelier Chant avec 7 adhérents
Artisanat – Création - Divers

L’Informatique continue d’avoir un nombre important de demandes (48 adhérents), de nouveaux créneaux horaires ont été aménagés pour cette activité.

Les sections : Bricolage (16 adhérents), Broderie et Point Compté (10 adhérents), Atelier peinture (6 adhérents), Culture et Patrimoine, les Jeudis d’Anne-Marie (21 adhérents), Patchwork (26 adhérents), Peinture sur soie et tableau relief (6 adhérents), Peinture sur Porcelaine (11 adhérents), et la Poterie (12 adhérents)  continuent d’animer les après-midis de la semaine pour le plus grand plaisir de leurs adhérents.

Les Sports de Combats

Le Judo, Jujitsu, Taïso (272 adhérents) organise un Challenge sur 2 manches regroupant près de 27 clubs de la Champagne Ardenne et plus de 350 jeunes judokas. Son traditionnel gala a eu lieu le vendredi 13 juin.

Le Karaté - Ko Budo (38 adhérents) et le Viet Vo Dao appelé cette année Ho Vo Dao (8 adhérents), continuent sur leur art pour le plus grand plaisir des amateurs.

La Boxe continue d’avoir de très bons résultats. (107 adhérents)

L'Aéroboxe pour sa première saison fini avec 28 adhérents.

Le Kapap a fini la saison avec 16 adhérents.

Les expressions Corporelles

L’Aquagym n'assure plus que deux soirées "faute de piscine" par semaine à la piscine Louvois, les adhérents sont toujours aussi nombreux (73 adhérents).

La  Danse Jazz continue d’évoluer en nombre d’adhérents. Le gala du  samedi 20 juin a remporté un grand succès. (83 adhérents)

Le Step et la Zumba s’entraînent à la salle polyvalente le lundi et le jeudi sous une musique rythmée. (33 et 54 adhérentes)
La Gymnastique et le Yoga attirent toujours autant d’adhérents aux différents créneaux horaires proposés. (54 et 99 adhérents)

La Danse Country sous la responsabilité de Martine continue d’évoluer à la salle polyvalente le jeudi soir, pour le plus grand plaisir de leurs adhérents. (42 adhérents)

La Méthode Pilâtes dirigée par Laurence voit son nombre d’adhérents progresser régulièrement. (39 adhérents)

Le Baby gym a lieu le lundi et jeudi  de 17h00 à 18h30 à la salle polyvalente sous la houlette de Julie. (18 adhérents)

Sports de Ballon

Le Football l’année 2014/2015 confirme les bons résultats des saisons précédentes des jeunes aux vétérans. L’équipe fanion évolue toujours en division d’honneur. (386 adhérents en F.F.F. et 25 adhérents en Ufolep)
Le Basket continue d’évoluer dans différents championnats départemental ou régional. Elle a organisé son traditionnel tournoi poussins le samedi 6 juin et le dimanche 7 juin (183 adhérents)

Le Volley-ball va en progressant. Les entraînements ont lieu le lundi au gymnase rue de la Paix et le mercredi au gymnase Marcel Thil. (17 adhérents)

Le Handball évolue au gymnase Marcel Thil, le samedi matin sous la direction de Damien. (7 adhérents)

Divers Sports

La Randonnée cette section fait régulièrement des sorties le mardi et le dimanche. Des bénévoles sont recherchés pour encadrer les sorties. (104 adhérents)
Le Tir à l'arc continue sur son rythme de croisière, il se comporte très bien dans les concours auxquels il participe. Frédéric, son responsable met tout en place pour que le club soit compétitif et très convivial. (71 adhérents) A noter, que cette section organise ce week-end un 24h00 non stop au profit du Téléthon, vous êtes invités à y participer.

La Pétanque organise 3 à 4 concours dans l’année. En championnat des clubs, elle évolue en régional 1ère division. (41 adhérents)

Le Tennis de table que François KUBASIK dirige continue de progresser. Le partenariat avec le club de Taissy a permis d’améliorer le niveau de cette section. (19 adhérents)

Le Billard a organisé son traditionnel tournoi des « 20 coups de queue » du 12 au 15 mars pour le plus grand plaisir de ses adhérents. (34 adhérents)

Le Badminton se déroule tous les jeudis de 18h à 21 h au gymnase Marcel Thil pour les adultes et le mercredi après-midi de 14h00 à 15h30 pour les enfants. (52 adhérents)

Le Basket Loisir se déroule tous les vendredis au gymnase Marcel Thil, sous la responsabilité de Corinne Miséricordia. (14 adhérents)
Le Roller dirigée par Gwendoline à lieu le vendredi de 18h00 à 20h00 au complexe gymnique Armand Marcelle. (24 adhérents)
Nos Jeunes Années qui continuent d'organiser le 1er Mai une journée de rencontre ont fini avec 17 adhérents.

L’Escapad’ sous la responsabilité de Béatrice et d’Evelyne continue d’organiser de belles sorties en bus. (116 adhérents)

Le Scrabble dirigé par Marie-France Tremlet se réunit le mercredi et le samedi à l’école Croix Bonhomme. (11 adhérents)

Les cours d’Anglais, section récente finit la saison avec 62 adhérents
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